

泗淋：
微博直播民主生活

▶ 2版

沿赤：
党员志愿服务重“长效”

▶ 2版

烈日下，水泥路面突然爆裂拱起——
村民连夜抢修保平安

▶ 3版

老年人乘坐公交车
为何那么难？

▶ 5版

稳投资 破瓶颈 促转型

上半年制造业投入 21 亿元，同比增长 34.6%



□本报记者 李超

有效投资是“稳增长”的“主力军”。今年上半年，我县制造业累计投入 210554 万元，比去年同期增长 34.6%，其中 6 月份完成投入 76847 万元，比去年同期增长 76.5%……面对严峻的经济形势，我县工业经济稳步向好。

● 稳工业投资

昨日，记者来到位于沿海工业城的浙江维泰橡胶有限公司，只见工人们在工地上挥汗如雨，30 米高的吊机正来回舞动着“臂膀”……工地上一派忙碌施工的景象。

“该公司的年产 10 万吨丁苯胶生产线项目，计划总投资 7.8 亿元，于去年 7 月份进场建设，目前已经完成投资 3.5 亿元。建成后，年产值可达 22 亿元，创税 3.3 亿元。”县沿海工业城管委会工作人员郑文俊告诉记者，现在工程已经进入土建阶段，6 月份已购置价值 1 亿多元的设备。

为了让这些大项目尽快投入产出，我县敲定 116 个投资上千万元的工业项目，安排县四套班子领导与其中 33 个重点工业投资项目结成“对子”。与此同时，县委、县政府派遣 4 个正科级干部进驻三维橡

胶、永源汽车等企业，下派二线干部、部门中层干部 100 多人进驻重点企业，帮助企业解决发展中的难题。

● 破要素瓶颈

土地缺少、资金缺乏、审批过慢等都是制约项目落户的关键原因。如何破除这些要素瓶颈，摆上了相关职能部门的重要议事日程。

土地缺少是项目落户的第一个“拦路虎”。在土地指标日益紧张的情况下，我县从 7 个部门抽调 9 名干部，成立闲置土地处置工作小组，加快 63 家土地闲置企业的处理速度，促使上马开工一批、盘活一批、收回一批。目前已消化批而未供、供而未用土地 569 亩。

融资难一直是企业面临的共性问题，因为资金链断裂造成企业危机的事件屡见不鲜。对此，我县从改善融资环境入手。今年 3 月 28 日挂牌成立的民生银行三门县中小微企业融资服务合作社，已为 26 家小微企业发放贷款 4200 万元；并通过政银企合作，与台州市农行签订全面深化战略合作协议，69 家企业获得银行意向贷款 6.17 亿元。

审批时间的长短，一直是企业考量政府服务水平、选择投资地域的重要标准之一。浙江双凯电子科技有限公司是我县首家进入模拟审批程序的试点企业。该企业年产 4500 吨高性能聚丙烯电容器薄膜生产线投资项目，总投资达 14767 万元。经过县经信、发改等部门的前期考察评估，将其纳入模拟审批绿色通道办理范

畴，使原本 200 多天才能办好的手续缩短到 58 个工作日以内。目前，该项目已经完成投资 11750 万元。

● 促企业转型

工业经济要想持续发展，首先要发展优势支柱产业。橡胶产业是我县的一大支柱产业，由于没有专门的产业集聚区，影响产业进一步壮大。在县委、县政府的支持下，县经信局等职能部门联合推进橡胶高新园区前期建设工作，目前，园区选址初步明确，产业发展规划也已着手编制。

实现企业发展方式的转变，是整个县域经济发展方式转变的保障。而企业通过上市，能更好的提升发展内动力。县经信局在抓好企业培育的基础上，重点推进企业上市工作。三维橡胶正在报会前准备工作，绿岛科技完成二次递表，扬戈科技完成股份制改造。

技术改造是企业转型升级的有力引擎。为此，我县调整企业技改贴息补额，从原来的 500 万元增加到 800 万元。“我们组织申报国家重点产业振兴项目和省‘双千工程’项目，奋飞橡塑、西格玛集团、蛇蟠岛渔业基地等 3 个项目已获得中央预算投资 2520 万元。”县经信局投资与技术进步科科长戴喜富如是说。

此外，维泰橡胶、绿岛科技、三友冶化、扬戈科技、世泰实业等 5 家企业已申报国家重点产业振兴和技术改造项目，并通过国家发改委初审，如果评审通过，可争取国家专项资金近亿元。

浦坝港特大桥主桥合龙



本报讯(记者 吴晓玲)7月3日凌晨，浦坝港特大桥上机声隆隆，亮如白昼，工人们正对大桥主跨合龙部分进行紧张施工。零时 30 分，15.7 立方米的混凝土浇筑完毕，省重点工程 74 省道南延三门段浦坝港特大桥顺利合龙。

“完成合龙这最后一道工序，就意味着浦坝港特大桥的关键技术和主要的施工工艺取得了成功，大桥的主体工程取得了突破。”工程建设指挥部常务副总指挥王爱民向记者介绍，从 7 月 2 日 14 点开始，30 多名施工人员就上桥检查挡板、捆扎钢筋，为大桥顺利合龙做准备，23 点 30 分，工人们开始进行混凝土浇筑。

“晚上十点到早上六点温度恒温了，温度关键点就能够控制住，这是合龙施工的一个关键点。”浦坝港特大桥项目部副经理翁明祥说，为使主桥合

龙施工能够顺利进行，施工方早在 12 天前就开始测量夜间温度，最后确定 23 点左右为最佳时间，可以进行混凝土浇筑，对主桥进行合龙。

“如今，浦坝港特大桥成功合龙，这是具有里程碑意义的时刻。因为，该大桥的建设，不仅能够方便浦坝港两岸人民的往来，更打开了三门通往台州市市区和温州的南大门。”王爱民介绍说。

据介绍，浦坝港特大桥自开工建设以来，指挥部坚持管理与服务并重，紧紧围绕工程总体计划，优化施工方案，强化安全质量，并严格实施节点控制，按期完成了桩基、引桥等控制性节点工序。截至目前，桥梁下部结构包括桩基、承台、墩身等施工已全部完成，桥梁上部箱梁结构已完成施工量的 81%，完成投资 2.54 亿元。下一阶段，指挥部将倒排工期，确保 9 月底大桥双向贯通。

小城热舞“佳木斯”



盛夏时节，我县城关市民的休闲生活更加丰富多彩。在全民健身理念的倡导下，许多市民自发聚集到蟠龙公园、人民广场、琴江大桥下等处锻炼身体，近期，她们不约而同地跳起了佳木斯舞。本报记者 陈维连 摄

6 年投入 2.87 亿 14 个乡镇 全部实现新农村电气化

本报讯(记者 陈佳 通讯员 程亚军)7月4日，台州市经信委、农办、电业局对高视、珠岙两个乡镇进行新农村电气化验收。至此，我县 14 个乡镇全部完成新农村电气化建设，实现新农村电气化 100%全覆盖。

近年来，县农村居民收入持续增加，空调等大功率家电被“请”进家中，对农村电压稳定提出了考验。为此，县供电局抓住新农村电气化建设时机，采取“多放变压器密集布点、缩短供电半径”的方式，在配变布点上靠近负荷中心，很好的解决了低电压问题。

农村电网不仅要坚强，还

要智能。“1089 个农村台区智能终端的安装，大大减少了停电范围、停电时间和停电次数。”县供电局运维部主任项修波告诉记者，以往工作人员需到实地进行测量，现在安装智能终端后，只要打开电脑，轻轻点击鼠标即可看到农村每台公变的运行情况，为抢修赢得时间，提升了工作效率。

我县从 2007 年开始进行新农村电气化改造，历经 6 年，投入资金 2.87 亿元。为了更好地服务，县供电局还推出台区经理制、成立便民用电服务中心，丰富了新农村电气化建设的“内涵”，提升了服务品质。

三门装饰城

看商铺有礼 幸运大抽奖

筹备开业
7月全面装修

三门装饰城筹备开业，商家7月份全面进场装修，为感谢广大客户对项目的支持，凡在每周六到三门装饰城接待中心看铺，即可获得精美礼品一份，并免费参加幸运大抽奖！

垂询热线 0576-8326 9999 现场接待/项目地址：三门县客运中心西侧，兴业街1号

农业银行汇添富理财正在热销中

风险低、收益稳、利滚利、天天买、低门槛(认购起点 1000 元)、零费用。

详情请咨询理财热线：县支行营业中心：0576-83512309
农行海游支行：83235385 农行沿海工业城支行：83233073
农行亭旁支行：83550032 农行健跳分理处：83440066